@

HOPE
o

RETIRO DE RECICLAJE A DOMICILIO
DEPARTAMENTO
SUSTENTABILIDAD

ECO EQUIVALENCIA - EL IMPACTO POSITIVO ASOCIADO AL RECICLAJE

Total papeles y cartones despachados a reciclaje 23,118 Kilos

Para fabricar una tonelada de papel celulosa se necesita talar 17

arboles. De cada arbol se obtienen 58,85 kilos de papel/cartén. Se ha evitado [a tala de 393 drboles adultos.
Un arbol maduro de 10 afios de edad, produce el oxigeno que requieren Se produce el oxigeno necesario para 1,571 personas.
4 personas para respirar y consume 12 Kg de CO2 al afio. Se captaran 4,714 kilos de CO2 al afio.
Reciclar una tonelada de papel ahorra el consumo de 270.000 litros de Se ha evitado el consumo de 6,241,968 litros de agua.
aguay 7.000 Kw/Hora de energia. Se ha evitado el consumo de 161,829 Kw/hora de energia.
Una Planta de Energia al producir 1 Kw/Hora emite 0,5 kilos de CO2 de R . .
sedp f Se ha evitado emitir a la atmosfera 80,914 CO2 kilos.
carbono a la atmosfera.
Total plasticos despachados a reciclaje. 3,237 kilos
Se ha evitado el consumo de 117,355 litros de agua.
Reciclar un kilo de plastico ahorra 39,26 litros de agua, evita emitir 2,5 Se ha evitado t?mltlr ala atmosfera 8,091 kilos de COZZ
) . Se ha evitado el consumo de 16,183 Kw de energia.
Kg de CO2 a la atmosfera y el consumo de 5,0 Kw de energia. : :
Se ha recuperado el equivalente a 135,933 botellas de agua mineral de 500 cc
Se ha recuperado el equivalente a 77,676 botellas de agua mineral de 1.600 cc
Total latas de aluminio despachadas a reciclaje 5 Kilos
. : L . . " Se ha evitado explotar 18 kilos de bauxita.
Reciclar un kilo de aluminio evita explotar de 4 kilos de bauxita, emitir - -
. ) | Se ha recuperado el equivalente a 297 [latas de bebida de 355 cc
6,99 kilos de CO2 y permite ahorrar el consumo de 16,00 Kw de - — n -
) Se ha evitado emitir a la atmdsfera 31 kilos de CO2
energia. ; ,
Se ha evitado el consumo de 72 Kw de energia.
Se ha evitado enviar a relleno sanitario el . .
. 40 camiones de basura municipal.
contenido de
. envases de jugo individual boca ancha
Se ha recuperado el equivalente a 16,983
de 300 cc
RESUMEN ECOEQUIVALENCIA BUINZOO Se ha evitado el consumo de 6,359,323 |litros de agua.
CONSUMO AGUA, CO2 EMITIDO A LA ATMOSFERA Se ha evitado emitir a la atmdsfera 89,037 kilos de CO2
KW DE ENERGIA Se ha evitado el consumo de 16,255 Kw de energia.
FUENTE: http:/iww.separadonoesbasura.org/calculaimpactoambiental.html / HOPE datos Centro Reciclaje La Reina
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